Гарантии при погребении

	Похороны  в любом случае тяжелая процедура. Тем более тяжело столкнуться с организационными  и финансовыми проблемами, вымогательством и равнодушием  обязанных лиц. В СМИ приводится много негативных примеров, в связи с чем регулярно проводятся проверки с целью пресечения криминального бизнеса в данной сфере.
	При этом правила в этой сфере изложены в Федеральном законе от 12.01.1996 N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле", санитарных требованиях и муниципальных актах о стоимости  гарантированного перечня  услуг по погребению, правилах содержания кладбищ и специализированной службе по вопросам похоронного дела.
	Коммерческие субъекты не могут владеть кладбищами и исполнять функции специализированной службы. Их услуги  можно получить только добровольно исходя из условий конкуренции.
	Специализированная служба обязана оказывать услуги по приему обращений и выдачи соответствующих документов, регистрации захоронений, предоставлению только бесплатно земельного участка для погребения умершего, в т.ч. при отводе участков для семейного захоронения. Создание такой службы – обязанность местной администрации.  В городе Болотное функции такой службы возложены на городскую службу благоустройства, в селах  функции закреплены за муниципалитетом и местными предприятиями ЖКХ.	Никакая  коммерческая фирма  не имеет право продавать какие-либо участки на кладбище, хоронить одиноких или неопознанных лиц. Кроме того, по гарантированному перечню услуг цены  на минимальный объем работ и товаров для захоронения цена услуг не должна превышать установленную муниципалитетами  стоимость.  Если захоронение осуществлялось фирмой или специализированной службой, то пособие будет выплачено  им.
	За оказанием услуги по отводу участка для захоронения бесплатно могут обратиться супруг, близкие родственники (дети, родители, усыновленные, усыновители, родные братья и родные сестры, внуки, дедушка, бабушка), иные родственники либо законный представитель умершего, а при отсутствии таковых иные лица, взявшие на себя обязанность осуществить погребение умершего. Социальное пособие на погребение выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня смерти.
Государство гарантирует предоставление возможности нахождения тела умершего в морге бесплатно до семи суток с момента установления причины смерти в случае, если супруг, близкие родственники, иные родственники, законный представитель умершего или иное лицо, взявшее на себя обязанность осуществить погребение умершего, извещены о смерти, но существуют обстоятельства, затрудняющие осуществление ими погребения; в случае поиска супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего этот срок может быть увеличен до четырнадцати дней.
Кроме того, в ходе ранее проведенных прокуратурой района  проверок  установлено, что в обязанности  персонала морга входит туалет умершего.
Также муниципалитеты обязаны следить за порядком на кладбищах, поддерживать  проезды и ограждения в рабочем состоянии, вывозить мусор.
Граждане вправе  осуществлять общественный контроль  за исполнением  возложенных на муниципалитеты  полномочий, а также  получить консультацию  или обжаловать действия должностных лиц по указанным вопросам. 
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