Протокол № 1
публичных слушаний по внесению изменений и дополнений
                 в  Устав  Дивинского сельсовета Болотнинского района
Новосибирской области 

п. Дивинка                                                                                 15 марта   2016 г.

   Присутствовали: население Дивинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в количестве 60 человек.
   Выступил: председатель публичных слушаний – глава Дивинского сельсовета Литвинова Елена Александровна и предложила   внести изменения и дополнения в  Устав Дивинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области  (далее Устав).
1. В статье 11 «Публичные слушания »
- п.4 ч.3 изложить в следующей редакции: «вопросы о преобразовании муниципального образования, за исключением случаев, если в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  Российской Федерации» для преобразования муниципального образования требуется получения согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования либо на сходах граждан»
 2. В статье 5 «Вопросы местного значения Дивинского сельсовета»
-пункт 14  изложить в следующей редакции: «обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения»;
- пункт 18 изложить в следующей редакции: «участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов»
- - пункт 20 исключить
- пункт 23 исключить;
 
3. Статья 21 «Депутат Совета депутатов»        
 - часть 4 дополнить пунктом следующего содержания «полномочия депутата прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»»
4. Дополнить часть 1 статьи 26 «Досрочное прекращение полномочий главы Дивинского сельсовета» пунктом 16 следующего содержания: 
- «полномочия Главы муниципального образования прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»
5.  Первый абзац пункта 4 статьи 33 «Местный бюджет» изложить в следующей редакции:
- «проект местного бюджета, решение об утверждении местного бюджета, годовой отчет о его исполнении, ежеквартальные сведения о ходе исполнения местного бюджета и о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату их труда  подлежат официальному опубликованию»
6. В статье 19 «Полномочия Совета депутатов»
- пункт 15 исключить
7. В статье 25 «Глава поселения»
- пункт 13 части 6 исключить
8. В статье 28 «Полномочия администрации»
- пункт 23 исключить;
- пункт 33 исключить
2.РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов Дивинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области принять изменения и дополнения в  Устав.  

Председатель:                                         Е.А. Литвинова
Секретарь:                                                Н.Е. Чихирина


