Нарушения в сфере труда

Прокуратурой Болотнинского района в мае 2018 года проведена проверка соблюдения МКУДО «ДШИ» законодательства о труде. 
В ходе проведенной проверки выявлены нарушения сроков выплаты заработной платы, отпускных и окончательных расчетов при увольнении. 
Выявлены нарушения ст. 117 Трудового кодекса РФ в части не предоставления дополнительных отпусков работникам занятых на должности сторожа. В силу ст.117 ТК РФ минимальная продолжительность ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам, составляет 7 календарных дней. 
Кроме того, выявлены нарушения в части не установления в повышенном размере заработной платы работникам занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда. Минимальный размер повышения оплаты труда работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, составляет 4 % тарифной ставки (оклада), установленной для различных видов работ с нормальными условиями труда (ст.147 ТК РФ). 
   По результатам проверки прокурором района инициированы следующие акты реагирования: внесено 1 представление об устранении нарушений (на рассмотрении); возбуждено 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1,6 ст.5.27 КоАП РФ, находятся на рассмотрении в ГИТ НСО; руководитель МКУДО «ДШИ» предостережен о недопустимости нарушений трудового законодательства. 

