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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Органом муниципального жилищного контроля в лице администрации Дивинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области исполняется муниципальная функция по муниципальному жилищному контролю в целях соблюдения жилищного законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории Дивинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области.
          Исполнение муниципальной функции осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации; Жилищным Кодексом Российской Федерации;  Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ « О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; Постановлением администрации Дивинского сельсовета от 22.11.2012 г. № 78 « Об утверждении административного регламента осуществления жилищного контроля и проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства на территории Дивинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области», Постановлением администрации Дивинского сельсовета от 25.01.2013  г. № 7 « О внесении изменений  в постановление от 22.11.2012 г № 78 «Об утверждении административного регламента осуществления жилищного контроля и проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства на территории Дивинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области»,.
  
 




Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
1. Действующая нормативная база для проведения муниципального жилищного контроля соответствующую контрольную работу на местах, направленную на решение обозначенной задачи.  
Муниципальный жилищный  контроль будет осуществляться в форме проверок, проводимых в соответствии с ежегодными планами, утверждаемыми главой Дивинского сельсовета и согласованными с прокуратурой до 1 сентября года предшествующего началу нового года.





Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Финансовое обеспечение не планировалось.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
За период январь- декабрь 2020 года проверок по муниципальному жилищному контролю не проводилось.       



Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Нарушений не выявлено.




Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля



Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля



Приложения
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